10.

Marematuka 2 - 19/20 - Homahwu 4 (cmene 1, 2, 5, 6)

. Uzpauynaru mospmmny ¢urype omebhame kpusama y = Inz un y = In? z.

3—e)

. Wzpauynatu nmospmuny ¢urype omebame mapaGomom y? = 4(1 + z),

8
Kpys&EUIOM 2+9% = 4 1 HeHOM TaHTeHTOM y Tauku (2,0). 8v/3 — 37 27r>

. Uspauymatu nospmuny ¢urype omehane mapaboaom y? = x u IpaBoM

rru-2=0. (2)

. IIpumenom ompebenor uHTErpasa u3padyHaTyd NOBPIIUHY QUIyPE OMe-

bame mapamMerapckm 3amaToM eauncoMm x = acost, y = bsint, 0 <t < 27
(a,b6>0). (abnm)

. Uspauymatu nospmuny ¢urype omebame memuucrarom p? = 3cos 2.

3)

. I3pauynaTu 3anpeMuHy Teja KOje HacTaje POTAlUjoOM OKO T-OCe (Ur-

1 2
ype omebane Kpusom y = T3 2 ¥ TpasoM y = 0. <7;>
Xz

W3pauynatu 3anpeMuny Teja KOje HACTAje POTAIMjOM OKO y-oce (hur-

ype omebane kpuBom y = sinx u onceurom [0, 7| z-oce. (27r2)

. VIspauyHnaTtu 3anpeMuHy Teja KOje HACTAje POTAIMjOM OKO Z-0OCe (ur-

2#\@)

ype 3amare ca y < —x? uy > x2 — 1. ( 3

. NIspauynatu 3ampeMuHy TeJjia KOje HaCTaje POTAIlMjOM OKO X-0OCE ac-

ponze z2/3 + y2/3 =2. (

5127v/2
105

W3pauynarty 3anpeMuHy Tesa KOje HACTAje POTAIUjOM OKO T-OCe JIeM-

CL37T
smcxaze (12 +42) = a(2? ~y?) (a > 0). (2 (%mu +2) ;,))



